



## Председатель СК России затребовал доклад по ситуации с группой туристов в Карачаево-Черкесии



18 июня 2023 года четверо туристов из Москвы отправились по одному из маршрутов в горной местности Зеленчукского района Карачаево-Черкесской Республики и перестали выходить на связь. В результате поисковых мероприятий туристы были обнаружены в полном составе, угрозы их жизни и здоровью нет. Республиканским управлением СК России по проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике Н.В. Щепкину представить оперативный доклад о ситуации и ходе проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1802242>